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ROZHODNUTÍ DISCIPLINÁRNÍ KOMISE 
23.10.2023 v Ostravě Hrabůvce 

Věc: zastavení závodní činnosti na 6 soutěžních kol s odkladným účinkem do 30.4.2024 

Dne 23.10.2023 se uskutečnila společná schůze VV MěSST a STK MěSST Ostrava, kde byla 
ustavena Disciplinární komise, která ve složení Jana Hranická, Miroslav Henžel a Tomáš 
Turay projednala chování pana Ivo Trojka v utkání MěP I. třídy mezi družstvy TJ Sokol 
Horní Lhota a TJ Sokol Hrabůvka konané dne 5.10.2023 od 17:00 v Horní Lhotě. 
Disciplinárního řízení byli dále přítomní: Maria Hájko a Radomír Vavrečka 

Ve výše uvedeném mistrovském utkání v zápase č.12 mezi hráči Daliborem Velkým ml. 
a Ivo Trojkem došlo ze strany hráče Ivo Trojka k verbálním urážkám, které směřoval 
ke svému protihráči Daliboru Velkému ml. 

Náležitosti disciplinárního řízení: 
Pro jednání Disciplinární komise byly použity následující podklady: 

- zápis o utkání, kde byla uvedena připomínka na nevhodné chování 
- vyjádření přítomného vedoucího hostujícího družstva Tomáše Stempaka 
- vyjádření organizačního pracovníka hostujícího družstva p. Brumly 
- vyjádření provinilého hráče Ivo Trojka 
- oddíl TJ Sokol Horní Lhota na výzvu k podání vysvětlení a upřesnění nereagoval. 

Na základě vyjádření vedoucího družstva Tomáše Stempaka a vyjádření samotného hráče Ivo 
Trojka, kdy oba potvrzují, že k verbálním urážkám došlo, disciplinární komise usoudila, že 
není nutné zainteresované účastníky zvát k osobnímu projednávaní.  

Závěr disciplinárního jednání: 
ze strany Ivo Trojka došlo k jednání, které je nepřípustné mezi členy MěSST k zajištěni 
společného cíle rozvoje stolního tenisu a dále došlo k závažnému porušení kodexu sportovce. 
Disciplinární komise vzala na vědomí všechny polehčující a přitěžující okolnosti a došla 
k jednomyslnému závěru, že v tomto případě je již pohrůžka dostatečným trestem a vyměřila 
trest zastavení závodní činnosti na 6 soutěžních kol s podmínečným odložením na zkušební 
dobu do 30.4.2024 dle SŘ čl. 606.02. 
Poučení: 
Jestliže se provinilec v době podmínky znovu proviní tak, že mu bude za nové provinění 
uložen jiný trest než napomenutí, důtka nebo peněžitá pokuta, vykoná se dodatečně i 
podmíněně odložený trest. Proti tomuto rozhodnutí lze podat odvolání k VV MěSST Ostrava 
dle SŘ čl. 113. 
Na vědomí: (jen elektronicky) 

- členové VV MěSST Ostrava 
- organizační pracovník oddílu TJ Sokol Horní Lhota 
- organizační pracovník oddílu TJ Sokol Hrabůvka 

V Ostravě dne 25.10.2023  
Zápis vyhotovil: Miroslav Henžel, místopředseda MěSST Ostrava  
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